
                                    

 

 

 

Организатор Дечјег балетског фестивала Балетски центар ,,Ана Пфлуг“ д.о.о., из 
Београда у сарадњи са Дечјим културним центром и Народним позориштем у Београду 

Вам представљају 

  

6. ДЕЧЈИ БАЛЕТСКИ ФЕСТИВАЛ  

национални ниво 

  

Фестивал је намењен деци узраста 5 - 18 година и усмерен је на популаризацију, развој и 
неговање балетске уметности, односно класичне и савремене уметничке игре, кроз 
сусрете балетских педагога, студија и школа, као и сарадњу са балетским стручњацима 
из Србије и региона. Фестивал ће се одржати 18.11.2023. године у Дечјем културном 
центру Београда и у Народном позоришту у Београду на националном нивоу, док ће 
се 6. Међународни дечји балетски фестивал реализовати у априлу 2024. године 
поводом обележавања Светског дана игре. Ова манифестација има за циљ да се 
публици прикажу вредности балетске уметности кроз дечји израз и да се кроз сусрете 
учесника стварају нови контакти и идеје, које ће допринети уметничком стваралаштву 
младих. Оснивање Дечјег балетског фестивала (ДБФ), као и реализација првог издања 
2015. године, подржали су Министарство културе и информисања Републике Србије и 
Београдска секција CID UNESCO, који представљају референтне институције за неговање 
плесног и дечјег стваралаштва. У оквиру овог Фестивала годишње се прикаже преко 700 
учесника из Србије и региона, а посети га око 1500 гледалаца. 

Шести Дечји балетски фестивал одржава се у организацији и партнерству БЦ ,,Ана 
Пфлуг“, Дечјег културног центра Београда и Народног позоришта у Београду, које 
представљају референтне институције града Београда које негују културно, плесно и 
дечје стваралаштво. Ове године уз подршку и сарадњу са управом и балетским 
уметницима Народног позоришта у Београду, поред презентације студија и школа у 
оквиру програма на сцени у ДКЦБ-у, за све учеснике Фестивала биће организоване бројне 
радионице и мастеркласови са истакнутим балетским уметницима Народног позоришта, 
као и специјална тура кроз зграду и Музеј Народног позоришта. 

Пратећи програм фестивала чини и дебата под називом „Уметничка игра младих – 
изазови и могућности у новом културолошком амбијенту“ намењена педагозима,  



                                    
 

кореографима и заинтересованим родитељима чија ће модераторка бити солисткиња 
балета Народног позоришта у Београду и новинарка Дрина Пешић. 

Јавни позив за учешће на 6. Дечјем балетском фестивалу упућен је свим балетским 
школама, центрима и студијима који негују класичну и савремену балетску уметност. 
Фестивал није такмичарског карактера, већ нуди прилику за презентацију рада са децом, 
како професионалних, тако и припремних - рекреативних нивоа, кроз учешће ученика 
балетских школа и полазника балетских центара и студија, кореографа и педагога, без 
обзира на савез или удружење из којег долазе. У складу са стандардима и правилником 
ДБФ-а, програм наступања и представљања ће бити сачињен тако да ће се сви приказати 
у оквиру категорија, које ће бити формиране у односу на узраст и ниво балетског знања. 

Ове године први пут ДБФ додељује фестивалске награде са циљем да се уоче 
најкомпетентнији педагози, кореографи и талентовани извођачи и да се истицањем 
најуспешнијих покажу смернице за даљи рад и развој балетске уметности код младих. 
Стручна комисија, састављена од еминентних балетских уметника, ће пратити ревијални 
програм фестивала и издвојити изузетне педагошке, кореографске и извођачке праксе и 
на основу тих запажања ће организатор фестивала школама, студијима, играчима, 
педагозима и кореографима доделити награде за изузетан кореографски и педагошки 
рад, као и GRAND PRIX фестивала за најбољег играча, односно групу или школу. 
Публика ће имати прилику да додели награду „Миљеник публике“. 

Такође, 6. ДБФ ће пружити подршку уметничкој игри ван сцене, те ће један блок 
бити посвећен ХИП-ХОП плесној култури, као и осталом алтернативном плесном 
стваралаштву младих. 

Програмски одбор 6. ДБФ-а чине: 

  Ана Пфлуг (дипл.проф.спорта и дипл.балетски играч), 
 Јовица Бегојев, (првак балета Народног позоришта у Београду), 
 Дрина Пешић (дипл. педагог, водитељ и солисткиња балета Народног позоришта 

у Београду). 

Пријаве за Фестивал могу се слати до 25. октобра 2023. године на mail 
info_dbf@yahoo.com, а уплата котизација до 10. новембра 2023. године. Правила о 
учешћу и осталим условима и одредбама могу се преузети на званичном сајту 
организатора  www.bcanapflug.com или путем mail-a: info_dbf@yahoo.com. 

Инфо телефони - viber/sms:  

0648852510 -  Администратор, Александра Стојановић 

0641520247 -  Директор Фестивала, Ана Пфлуг 

  

 

http://www.bcanapflug.com/


                                    
 

 

  

ДОДАТНИ САДРЖАЈИ 6. ДЕЧЈЕГ БАЛЕТСКОГ ФЕСТИВАЛА 

Радионице и часови са балетским умeтницима у Народном позоришту у 
Београду 

 

Додатни садржај 6. Дечјег балетског фестивала чине радионице и тура које ће се 
одвијати у Народном позоришту у Београду. Млади играчи ће имати прилику да уче 
од еминентних уметника националног балета који ће, сем свог изузетног знања, 
поделити и искуство  амбијента у којем стварају и раде.  

1. РАДИОНИЦА МЈУЗИКЛА  

Радионица мјузикла је конципирана тако да ће  сваки учесник проћи кроз малу едукацију 
ритма, певања, глуме и сценског покрета. Радионица обухвата различите плесне 
елементе и стилове џез балета (Lyrical, Comedy & Funky).  

Препоручени узраст: 4+ година (подела на групе према узрасту). 

Трајање: према узрасту (45-60 мин,) 

Правило облачења: трико, чарапе, балетанке, грејачи, везана коса. 

2. MASTER CLASS ИЗ СЦЕНСКО НАРОДНИХ ИГАРА 

Час сценско народних (карактерних) игара са солистом балета Народног позоришта. 
Упознавање и учење основних елемената руских, мађарских, шпанских и циганских игара, 
као и најпознатија и највеселија игра Итлије – ТАРАНТЕЛА. 

 Препоручени узраст: 4+ година (подела на групе према узрасту). 

Трајање: према узрасту (45-75 мин.) 

Правило облачења: дуга сукња, ципеле са потпетицом, пунђа.  

3. MASTER CLASS ИЗ САВРЕМЕНОГ БАЛЕТА  

Час савремене игре са солистом балета Народног позоришта. Развој осећаја тела у 
простору, рад на квалитету, креативности и слободи покрета у различитим кретњама. Час 
обухвата основне вежбе на поду, на средини, скокове, окрете и изолације, као и кратку 
импровизацију на крају. 

Препоручени узраст: 7+ година (подела на групе према узрасту). 



                                    
 

Трајање: према узрасту (60-75 мин) 

Правило облачења: удобна балетска опрема, без обуће. 

4. MASTER CLASS ИЗ КЛАСИЧНОГ БАЛЕТА 

Час класичног балета са првакињом балета Народног позоришта, намењен ученицима 
балетских школа и играчима са одређеним балетским предзнањем. Партерне вежбе 
загревања и поставке тела, вежбе поред штапа и на средини сале, окрети, мали и велики 
скокови, као и вежбе у шпиц патикама – руска техника А. Ваганове. За најмлађе узрасте 
се посебно  реализује час балета на рекреативном нивоу. 

Препоручени узраст: 4+ година (подела на групе према узрасту). 

Трајање: према узрасту (45-90 мин.) 

 Правило облачења: трико, чарапе, балетанке, пунђа и шпиц патике за старије 
полазнике. 
 

ДОДАТНИ САДРЖАЈИ 6.  ДЕЧЈЕГ БАЛЕТСКОГ ФЕСТИВАЛА 

Тура кроз Музеј и зграду Народног позоришта у Београду 

 

Т. ТУРА КРОЗ ЗГРАДУ И МУЗЕЈ НАРОДНОГ ПОЗОРИШТА УЗ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ ИЗ 
ИСТОРИЈЕ ИГРЕ И КУРС СЦЕНСКЕ ШМИНКЕ И ФРИЗУРЕ 

Тура учесника Фестивала кроз Музеј и зграду Народног позоришта са професионалним 
кустосом. Обилазак Музеја, сцене, гледалишта, балетских сала, обућарнице и 
шминкернице уз специјалну презентацију из историје игре и о великанима нашег балета. 
Учесници ће имати јединствену прилику да поред ове едуактивне и интересатне туре 
уживо виде и како су изгледали први балетски кораци и игре на двору у извођењу наших 
професионалних балетских уметника обучених у специјалне костиме из тог периода, као и 
могућност да се сликају и разговарају са њима. Такође ће имати јединствену прилику да 
уз инструкције професионалних шминкера и власуљара науче како да се нашминкају за 
излазак на сцену и направе професионалну балетску фризуру и да у исто време осете 
како то изгледа бити професионални играч и каква је процедура припреме за излазак 
професионалних играча на сцену. 

Препоручени узраст: 4+ година  

Трајање: 60-90 минута   



                                    
 

 

У нади да ћемо се и ове године дружити, сарађивати и напредовати у области 
уметничке игре, срдачно Вас очекујемо у Београду 18. новембра 2023. године. 

 

Управни одбор 6. Међународног дечјег балетског фестивала 

 

 

 


